

## 訂正のお知らせ

本書『ケアマネジャー合格テキスト'17』のなかで誤りがございましたので、謹んで訂正申し上げます。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

2017年3月17日更新-----

【該当ページ】 p.471 ■側注 「補足」1行目

誤 単独型・平成型

正 単独型・併設型

【該当ページ】 p.287 中段3か所、p285側注2行目、目次、索引

誤 パルオキシメーター

正 パルスオキシメーター

【該当ページ】 p.83 標準9段階の保険料率の表内 第6段階～第9段階までの4か所

誤 市町村民本人非課税で

正 市町村民税本人課税で